

**Mátészalka Város Képviselő-testület 2016. június 10. napján 7.30 órai kezdettel tartott rendkívüli (nyilvános) ülésének**

- a.) tárgysorozata,
- b.) jegyzőkönyve,
- c.) rendelete: -,
- d.) határozata: 84-87.

**Száma:** 636-11/2016.

**T á r g y s o r o z a t**

- 1.) Előterjesztés CulturaliTies pályázatról
- 2.) Előterjesztés testvérvárosi szerződés megkötéséről Kolbuszowa várossal
- 3.) Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat általános főigazgató-helyettesi pályázat véleményezéséről



*JG OF*

Hanusi Péter  
polgármester

**Készült: Mátészalka Város Képviselő-testület 2016. június 10. napján  
7.30 órai kezdettel tartott rendkívüli nyilvános üléséről  
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatala III. emeleti tanácskozó terme**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Pult	Név	Voks	Frakció
9	Dienes Béla	1	-
1	Hanusi Péter	1	-
5	Katona Péter	1	-
4	Kovács Sándor	1	-
12	Kövendy Zsolt	1	-
10	Lukács Bertalan	1	-
8	Dr. Nagyháziné Szondi Erika	1	-
11	Oláh András	1	-
6	Szabó Attila	1	-
3	Szamosi István Gyuláné	1	-
7	Szathmári Lajos Sándor	1	-
2	Torma Tamás Attila	1	-

Az ülésről távol maradt: Dienes Béla és  
Kövendy Zsolt önkormányzati képviselők.

Tanácskozási joggal vannak jelen:

Dr. Takács Csaba jegyző,  
Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző,  
Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető,  
Kovács István műszaki irodavezető,  
Balogh Rita önkormányzati csoportvezető,

valamint:

Bauer Anett (1. tsp.)  
Dr. Vizler Mónika jogi referens (1-2. tsp.)

Jegyzőkönyvvezető: Biró Evelin adminisztrátor

Hanusi Péter polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait, megállapítja, hogy az ülésen 10 képviselő jelen van, az ülés határozatképes.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet.

A polgármester javasolja, hogy a 4.) napirendi pontot, hivatkozással az Mötv. 46. §. (2) bekezdés c./ pontjára a képviselő-testület zárt ülésen tárgyalja.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a zárt ülés tárgyalására irányuló javaslatot, és a következő határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
84/2015.(VI.10.) Kt. számú**

**H A T Á R O Z A T A**

**Zárt ülés elrendeléséről**

**A képviselő-testület**

A Mátészalkai Városfejlesztési Kft. „V.A.” 2015. évi mérlegbeszámolójáról és a 2016. március 31-ei egyszerűsített beszámolójának elfogadásáról szóló előterjesztés tárgyalásakor a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46. §. (2) bekezdés c./ pontja alapján **zárt ülést rendelt el.**

**Tárgy: (1. tsp.) Előterjesztés CulturaliTies pályázatról**

**Előadó: Hanusi Péter polgármester**

**HANUSI PÉTER**

A rendkívüli ülésre való tekintettel bizottságok nem tárgyalhatták a napirendet.

Köszönti az ülésen az előterjesztés készítőit Bauer Anettet és Dr. Vizler Mónikát. Elmondja, hogy ezzel a pályázattal az önkormányzat kiléphet a nemzetközi keretek közé, az Interreg Central Europe Program keretében. Fontosnak tartja, és a turisztikai terveket nagymértékben támogatja ez a projekt, amely hasonló forrás, mint a közvetlen európai uniós források. Tapasztalatot szerezhet az önkormányzat, hogy a közvetlenül lehívható, unióhoz köthető forrásokat hogyan kell kezelni. Nagyon sok hasznos tevékenységet tartalmaz az előterjesztés a város részére, nem utolsó szempont, hogy a pályázaton belül a Szatmári Múzeum és a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház is a turisztikai célpontok közé kerülhet, illetve nemzetközi fórumok megrendezésére is sor kerülhet.

Megadja a szót Bauer Anettnak az előterjesztés kiegészítésére.

**BAUER ANETT**

Köszönti a képviselő-testület tagjait. Elmondja, hogy korábban projektmenedzserként részt vett a Fehérgyarmati Kistérség hasonló

pályázatának lebonyolításában. Az a projekt 8 kisebb, középkori templomot fűzött össze. Ezek a pályázatok ún. soft pályázatok, nem járnak beruházással, viszont a nemzetközi szinten nagyon értékes, jó gyakorlatokat, kapcsolatokat lehet szerezni általa, és a turisztika területén sok előnnyel jár. A Central Europe pályázatok irányító hatósága Bécsben található, a közép-európai országokat, Olaszország északi részét és Németország volt kelet-német részét fogja össze, tehát a hátrányosabb helyzetű uniós országokat. Ebben a pályázatban 10 partner van, köztük Mátészalka Város Önkormányzata. A 10 partner 6 országból vesz részt a projektben: Olaszországból 2 régió, Szlovéniából, Lengyelországból, Szlovákiából és Csehországból 1-1 partner. A pályázat lényege, hogy több szemináriumot, regionális konferenciát és két nemzetközi konferenciát kell rendezni Mátészalkán. Ennek következtében a különböző turisztikai szolgáltatók, éttermek, szállások, valamint a Szatmári Múzeum és a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház is lehetőséget kap a nemzetközi szintre való kilépésre. Megvalósul még a pályázatok azon hozadéka, a jó gyakorlat és kapcsolatszerzés kapcsán, hogy angol és német nyelven Mátészalkáról térkép, brosúra készül, weblap készül angol, lengyel és magyar nyelven, valamint kincskereső applikáció, szintén három nyelven a múzeumban és a központban, ami a gyerekeket, a fiatalokat célozza meg. A pályázat direkt kis városokat, középvárosokat céloz meg Közép-Európában, ahol kulturális örökséget őrző intézmények találhatóak, ezért került szóba a Szatmári Múzeum és a művelődési központ. A Szatmár Néptáncegyüttest az értékes kulturális örökség megőrzőjeként mindképpen bele kívánja vonni a projektbe, nagy lehetőség lenne ez a nemzetközi bemutatkozásukra.

## **HANUSI PÉTER**

Elmondja, hogy amikor a projektmenedzser megkereste ezzel az ötlettel, az a gondolata támadt, hogy a városnak mindenképpen hasznos, ha nemzetközi konferenciák kerülnek itt megrendezésre. Amennyiben a Fényes Napok időszakában történik ez, a vendégdelegációk fogadását költséghatékonyabbá lehet tenni. A 216.602 EUR, 85%-os támogatási intenzitást jelent, amelyhez a projektmenedzser tájékoztatása szerint eddig minden esetben hozzá tett az állam 10%-ot. 5%-os, 3-4 milliós nagyságrendű az önrész, amely 3 évre oszlik el. A mátészalkai vendéglátó-ipari egységek, szálláshelyek részére is jó lehetőség ez. Megragadnak minden lehetőséget, hogy két értékes, mátészalkai intézmény jó hírét továbbvigyék. 4 helyi szeminárium, 4 workshop, 1 regionális konferencia, 1 nemzetközi kerekasztal biztosan megvalósul a pályázat elnyerése esetén. A pályázat benyújtója egy olasz település, Mátészalka partner lehet, a többi nemzetközi partnerrel együtt. Még nem lehet tudni, hogy pontosan mennyi lesz a pályázati összeg, a beadott anyag elkészítése után tudja a képviselő-testület elé tárnai a pontos összeget. Most arra kér felhatalmazást, hogy a testület fejezze ki szándékát az olasz település felé, hogy a projektben Mátészalka, mint tag, részt kíván venni.

Az előterjesztéshez bizottsági vélemény, kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi **határozatot hozta:**

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
85/2016. (VI.10.) Kt. számú**

**H A T Á R O Z A T A**

**CulturaliTies pályázatról**

**A Képviselő-testület**

Egyetért a CulturaliTies elnevezésű pályázatban partnerként való részvétellel.

Egyetért a projekt megvalósításához szükséges önrész biztosításával.

Felhatalmazza Hanusi Péter polgármestert a partnerként való részvételről szóló szándéknyilatkozat aláírására.

**Tárgy: (2. tsp.) Előterjesztés testvérvárosi szerződés megkötéséről Kolbuszowa várossal**

**Előadó: Hanusi Péter polgármester**

**HANUSI PÉTER**

Elmondja, hogy az előterjesztés részletes információkat tartalmaz. Kolbuszowa város képviselői tavaly a Fényes Napok vendégei voltak. A város táncegyüttesével már évek óta jó kapcsolatot ápol a Szatmár Néptáncegyüttes, és Kolbuszowa térségéből minden évben érkeznek lengyel partnerek valamelyik városi rendezvényre. A lengyel barátok úgy gondolták, hogy érdemes lenne Mátészalkával testvérvárosi kapcsolatot kiépíteni. Ennek igazolására tavaly átadták a Fényes Napok nagyszínpadán a város címerét. Később ő is viszonzta a látogatást, két alkalommal is tárgyalt polgármester úrral, és jelezte, a testvérvárosi szerződés úgy lehet élő, ha abba az intézmények is bevonásra kerülnek. Még alá sem lett írva a testvérvárosi megállapodás, de már megvalósult az intézmények közötti együttműködés, Dr. Vizler Mónika jogi referens közreműködésével. A Móricz Zsigmond Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskolát is megkeresték a lengyel partnerek, hogy működjenek együtt. Megkéri Szabó Attila igazgató urat, hogy pár mondatban foglalja össze az együttműködés lényegét.



### **SZABÓ ATTILA**

Nagyon örül a kapcsolatfelvételnek, hiszen a megállapodásban is szerepel, hogy a két város a szerződés aláírásával akár egyedi, akár civil szervezetek, intézmények közötti kapcsolatfelvételre is lehetőséget ad. Köszöni polgármester úr támogatását, illetve Dr. Vizler Mónika segítségnyújtását a kapcsolatfelvételben, ami teljessé is vált, hiszen kicserélte egymás között a két intézmény az együttműködési megállapodását. Előkészítés után, a dokumentumok magyar, lengyel és angol nyelven is aláírásra kerülnek. Azt gondolja, hogy nagyon jót tett az 5 országot átfogó Comenius pályázatban való korábbi szerepvállalása, így van tapasztalata abban, hogyan kell egy külföldi kapcsolatot ápolni. Ez a kapcsolat nagyon jó egyrészt arra, hogy a gyerekek külföldre mehessenek, másrészt a következő nemzedék általi hagyományos lengyel-magyar kapcsolat ápolására. Azt szeretné, ha olyan intézménnyel vehetné fel az iskola a kapcsolatot, ahol a gyerekek munkanyelvként az angolt használják, amire ezzel a pályázattal nagyon jó lehetőség van. Kérdezi, hogy melyik pályázatban valósul meg majd az együttműködés.

### **DR. VIZLER MÓNIKA**

Elmondja, hogy információi szerint ez az Erasmus+ program, intézmények közötti együttműködés.

### **HANUSI PÉTER**

Elmondja, hogy olyan lehetőségeket keres az önkormányzat, amelybe minél több intézmény tud bekapcsolódni. Kolbuszowának pedig több középiskolája, művészeti csoportja, sportegyesülete is van. A látogatás során számára ismeretlen sporttal ismerkedett meg, a nordic walkinggal, amelyben világkupaversenyt is rendeztek, és több százan vesznek részt Kolbuszowában a versenyeken. Ez a kapcsolat már a kezdetekkor is nagyon előremutatónak mutatkozott. Amennyiben az előterjesztést támogatja a testület, holnap aláírásra kerül a megállapodás. A két önkormányzat közötti megállapodásban az is szerepel, hogy a Fényes Napokon a mátészalkai önkormányzat látja vendégül a lengyel delegációt. Kolbuszowának 28 képviselő-testületi tagja van, mivel ott térségi testület működik, a polgármester egyben, több település polgármestere. Minden érv a testvérvárosi kapcsolat felvétele mellett szól, kéri, hogy a képviselő-testület tagjai támogassák az előterjesztést.

Az előterjesztéshez bizottsági vélemény, kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi **határozatot hozta:**

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
86/2016. (VI.10.) Kt. számú**

**H A T Á R O Z A T A**

**Testvérvárosi szerződés megkötéséről Kolbuszowa várossal**

**A Képviselő-testület**

Egyetért azzal, hogy Mátészalka Város Önkormányzata és Kolbuszowa Város Önkormányzata egymással testvérvárosi megállapodást kössön.

Felhatalmazza Hanusi Péter polgármestert a határozat mellékletét képező testvérvárosi megállapodás aláírására.

**Tárgy: (3. tsp.) Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat általános főigazgató-helyettesi pályázat véleményezéséről**

**Előadó: Hanusi Péter polgármester**

**HANUSI PÉTER**

Elmondja, jogszabály biztosította lehetőség, hogy a Pedagógiai Szakszolgálat élén álló főigazgató-helyettes álláshely betöltésére érkező pályázatot az önkormányzat véleményezze. A Pedagógiai Szakszolgálat fenntartója a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ.

A főigazgató-helyettesi állásra egy pályázat érkezett, amelyet Kovácsné Rubóczky Rita Anna a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Ibrányi Tagintézmény tagintézmény-igazgatója nyújtott be.

Az előterjesztéshez bizottsági vélemény, kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi **határozatot hozta:**

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK  
87/2016. (VI.10.) Kt. számú**

**HATÁROZATA**

**Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat  
általános főigazgató-helyettesi pályázat véleményezéséről**

## A Képviselő-testület

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat megkeresésére a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. §. (4) bekezdés h) pontjára tekintettel Kovácsné Rubóczky Rita Anna a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat általános főigazgató-helyettesi megbízásra benyújtott pályázatát az alábbiak szerint véleményezi:

1. A Képviselő-testület Kovácsné Rubóczky Rita Anna pályázónak a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat általános főigazgató-helyettesi megbízásra benyújtott pályázatát megismerte, a pályázó főigazgató helyettesi megbízását javasolja.
2. Megbízta Hanusi Péter polgármestert, hogy a Képviselő-testület határozatát a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Nyíregyházi Tankerülete részére küldje meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Hanusi Péter polgármester

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 8.03 órakor bezárta.

K. m. f.

Hanusi Péter  
polgármester



Dr. Takács Csaba  
jegyző